
FE DE ERRATAS 

Medio millar de cuestiones sobre Ciencia de los Materiales 

 

Página 25, Cuestión 3.6. Debe decir: b) (1 0 0) 

Página 127, Cuestión 8.1. Debe decir: a) será no espontánea… 

Página 128, Cuestión 8.2. Debe decir: b) será inviable… 

Página 153, Cuestión 9.4. En la solución se dice L + S1 → S2 pero debe decir L → S1 + S2 

Página 157, Cuestión 9.13. En la figura b) el lóbulo superior del diagrama está etiquetado como L +  cuando 
debe ser L + . 

Página 161, Cuestión 9.19. El enunciado dice 40% A, y debe decir 40% B. 

Página 172, Cuestión 9.40. Las etiquetas de las 3 opciones deben ser a), b) y c) 

 


